О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 

Некоммерческое акционерное общество «Университет имени Шакарима города Семей» объявляет об открытом конкурсе в соответствии с пунктом 4 постановления Президента Республики Казахстан от 5 марта 1993 года №1134 «Об учреждении стипендии Президента Республики Казахстан» и Приказом МНВО РК № 251  от 02.06.2023 года «О распределении стипендии Президента Республики Казахстан между организациями высшего и (или) послевузовского образования на 2023 год» в количестве 12 мест среди обучающихся бакалавриата и 1 место среди обучающихся магистратуры. 

Правила присуждения стипендии Президента РК:

1. Стипендия назначается обучающимся очной (дневной) формы обучения (с 3 курса бакалавриата) обучающимся только на "отлично" (А, А-), как на основе государственного образовательного заказа, так и на платной основе. 
Обучающимся, имеющим пересданные оценки «неудовлетворительно» стипендия не назначается.   


2. Стипендия назначается следующим категориям обучающихся:

а) победителям республиканских и международных олимпиад, творческих конкурсов, спортивных соревнований, фестивалей или являющимся авторами открытий, изобретений;

б) имеющим публикации в сборниках научных трудов, в республиканских и международных научных журналах;

в) активно занимающимся научно-исследовательской работой, успехи которых подтверждены дипломами, грамотами, сертификатами, свидетельствами;

г) принимающим активное участие в общественной, культурной и спортивной жизни организаций образования.


Документы на участие в конкурсе принимаются до 16 июня 2023 года только по результатам зимней экзаменационной сессии 2022-2023 учебного года, т.к. летняя еще не завершена.
Конкурс по результатам летней экзаменационной сессии 2022-2023 и перевода с курса на курс будет проводиться в середине июля или в августе. Предварительная информация будет доведена до сведения. 

Обучающимся необходимо предоставить в деканат факультета следующие документы:
· Заявление на имя и.о.Председателя Правления - Ректора университета об участии в конкурсе; 

· Транскрипт (sdo.semgu.kz - «Карта документа» - распечатать); 

· Копии документов, подтверждающих достижения (дипломы, грамоты, сертификаты, свидетельства);

· Копия удостоверения личности;

· Копии документов, подтверждающих льготы (сироты, инвалиды, многодетная семья и т.д.).  

