Вниманию студентов!
Центр обслуживания обучающихся информирует Вас о том, что объявляется конкурс в соответствии с пунктом 4 постановления Президента РК от 5 марта 1993 года №1134 «Об учреждении стипендии Президента РК» и Приказом МНВО РК от 29 апреля 2024 года № 204  «О распределении стипендии Президента РК между организациями высшего и (или) послевузовского образования на 2024 год» в количестве 15 мест только среди обучающихся бакалавриата. 
Сейчас будут рассматриваться претенденты только по результатам зимней экзаменационной сессии 2023-2024 учебного года – 3,4 курс бакалавриата. После завершения летней экзаменационной сессии будет объявлен дополнительный конкурс.   

1. Стипендия назначается обучающимся очной формы обучения (с 3 курса бакалавриата) обучающимся только на "отлично" (А, А-), как на основе государственного образовательного заказа, так и на платной основе. 

Обучающимся, имеющим пересданные оценки «неудовлетворительно» стипендия не назначается.   

2. Стипендия назначается следующим категориям обучающихся:

а) победителям республиканских и международных олимпиад, творческих конкурсов, спортивных соревнований, фестивалей или являющимся авторами открытий, изобретений;

б) имеющим публикации в сборниках научных трудов, в республиканских и международных научных журналах;

в) активно занимающимся научно-исследовательской работой, успехи которых подтверждены дипломами, грамотами, сертификатами, свидетельствами;

г) принимающим активное участие в общественной, культурной и спортивной жизни организаций образования.

До 13 мая 2024 года необходимо сдать в деканат следующие документы: 

· Заявление на имя Председателя Правления - Ректора университета об участии в конкурсе (форма заявления в деканате); 

· Транскрипт (sdo.semgu.kz – “Карта документа” – распечатать после подписания всеми); 
· Копии документов, подтверждающих достижения (дипломы, грамоты, сертификаты, свидетельства);
· Копия удостоверения личности;
· Копии документов, подтверждающих льготы. 

Примечание: При равных условиях преимущество имеют: дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей; инвалиды с детства, дети-инвалиды.

